JET

TAPENIbYATbIN
eI 111/ ®OBANBHbIN CTAHOK

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS
UHcTpyKunsa no
aKcnnyaTauum

ApTtukyn: 10000490M

Fax +41 44 806 47 58

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland
Phone +41 44 806 47 48
www.jettools.com roga



http://www.jettools.com/

YBaxkaeMblIi NoKynaTtenb,

Bonblwoe cnacubo 3a goeepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynuB obopypoBaHue mapku JET! [laHHas MHCTpykums Gbina
cocTaBrneHa Ans BrnafgenbueB 1 nosnb3oBaTteneln TapensyaToro wnudosansHoro ctaHka JET JDS-12X-M, 4yTobbl obecneunts
6e3onacHoCTb Npu cbopke, paboTe n TEXHUYECKOM 0bCnyxMBaHUN. BHMMaTENbHO NpounTanTe 1 yssicHUTe Ansa cebs nHpopmaumio
MHCTPYKUMM U NpunaraeMbix JOKYMEHTOB. [na MakcnmasbHO NpoaoSKUTENbHOW 3KChyaTauumn 1 BbICOKOM MPOM3BOAMTENBHOCTH
CTaHKa CoBETYyeM TLiaTeNbHO 03HAKOMUTBCHA C UHCTPYKLMEN U CTPOro crefoBaTth ee NpeanvcaHnam.

O6Lwme ykazaHUA NO TEXHUKe 6e3onacHoOCTU

CTaHOK MOXeET NpeacTaBnaTb ONacHOCTb MPY UCMOMb30BaHUM
He no HasHayeHuto. [losToMy Heobxogumo cobGnogaTb
COOTBETCTBYIOLIME OOLIME TEXHWYECKUe MpasBura, a Takke
cnenywlme npeanucaHns.

Mepen cOopkol unu paboTo Ha CTaHke npoyYnTanTe U
ysicHUTe Ansa cebs BCO MHCTPYKLMIO MO 3KcnyaTaumu.

XpaHUTe MHCTPYKUMIO 3aLLMLLEHHON OT IPsisu U Brarum psaom
CO CTaHKOM, NepefaiiTe ee HOBOMY BrafesnbLy Npu nepegave
CTaHKa. 3anpeLLaeTcsl BHOCUTb U3MEHEHUS! B CTAHOK.

ExegHeBHO nepeg  3anyckoM CTaHka npoBepsiiTe  ero
YHKUMOHMPOBAHWE W HanmuMune  npefoXpaHuTerbHbIX
YCTPOMCTB.

He paboTaiiTe Ha cTaHke B criydae oGHapyXeHWs1 HapyLUEeHUI
YHKUMOHNPOBAHNS U OTCYTCTBMM  NPEAOXPaHUTENbHbIX
YCTPOWCTB, 3awmTnte obopynoBaHme oT HenpeaHaMepeHHOro
BKITHOYEHWS, OTCOEAMHNB CETEBOW LUHYP.

Bo BpemMsa paboTkl Ha cTaHKe He HaaeBanTe nepyaTku.
MpubepuTe BClO CBOGOAHYH opexay U cobepute ANUHHbIE

BOJ10ChbI.

Mepen Hayanom paboTbl HA CTaHKe CHUMUWTE rancTykK, KonbLa,
Yyachbl, Apyrue ykpalleHust u 3akatanTe pykasa [0 NOKTEN.

Hocute 3awmtHylo 00yBb; HuMKOrga He HocuTe obyBb Anst
oTAbIXa Ny caHganuu.

Bcerga HocuTe yTBepXOEHHble CPeAcTBa MHAMBUAOYaNbHON
3aLnThI:

- 3aLlUUTHbIE OYKM

- 3aWumTa ywen

- 3aWwmTa oT Nbinun

YCTaHOBWTE CTaHOK TakK, YTobbl BbINO 4OCTaTOYHO
mecTa ana 6GesonacHow paboTbl M 0bpaboTkm
3aroToBKW.

O6ecneybTe xopoLuee ocBeLleHne paboyert 30Hsbl.

CTtaHok npegHasHayeH ans paboTbl B 3aKpbIThIX MOMELLEHUSIX
M pJormkeH ObiTb YCTaHOBMNEH Ha TBEpOOW U POBHOWM
NMOBEPXHOCTU.

Y6eauTech, YTO LUHYP NUTaHMSA He MellaeT paboTte u He
ABNAETCA MPUYNHON NageHUs Noaen.

CopaepxuTte Non BOKPYr CTaHka YMcTbiM 1 6e3 0TXo0B,
mMacna v xwupa.

ByabTe ocTOpOXHbI!

Yaensnte paboyemy npoueccy npuctanbHOe BHUMAHMKE.

Wcnone3yiiTe 3gpaBbii cMbicn. He paboTaiiTe Ha cTaHke,
Korga 4yBCTBYeTe ycTanocTb.

BanmuTte ygobHoe ans paboTbl NONOXeHME.

Bcerga nogoepxxmBanTe ycToM4nMBOE MOMOXEHNE Tena.

He oakcnnyatupyhte CTaHOK, €Cnv  HaxoauTecb nop
BO3[ENCTBUEM HAPKOTUKOB, ankorons Unu nibblix NekapcTs.

Nvente B Buay, 4YTO JekapctBa MOrytT WU3MeHUTb Balle
nosegeHue.

@)

3anpeu.|,aeTc;1 npukacatbCA K BHYTPEHHMM 4acTAM CTaHKka,
noka oH paboTaeT unu ocTaHaBNMBaEeTCS.

3anpelyaetcs  ocTaensTe  paboTawowuii  cTaHoK — 6e3
npucmotpa. [pexae, 4eM MOKWHYTb paboyee MecTo,
BbIKMIOUUTE CTAHOK.

Lepxute peteit n nocetutenein Ha 6e3onacHOM paccTosiHUM
OT paboyen 30HbI.

He wncnonb3yiite CTaHOK BOMM3W NErkoBOCMSIaMEHSIOLMXCS
XNOKOCTEN UIN ra3os.

Cobnioparite TexHWKY noxapHow Ges3onacHoCcTW, Hanpumep,
npoBepsiite paboTy U MECTO YCTAaHOBKM OFHETYLUUTENS.

He ucnonb3ynTe cTaHOK BO BNaXHOW cpefe 1 He noaseprante
€ro BO30eNCTBUI0 JOXKASA.

MeTannuyeckas nbifib B3pbIBOONACHa N MOXET NpeaCcTaBnsaTh
OnacHOCTb ANnA 300Pp0BbA.

Mbinb, ob6pasytowasca npu  obpaboTke  HEKOTOPbIX
TPONUYECKNX AEPEBBLEB U NMUCTBEHHbLIX NOPOA, TAKNX Kak OyK 1
ay6, npeacrtaBnseT cobon KaHLeporeHHoe BELLECTBO.



Bcerga ucnonb3yiTe Noaxoasiuyo cCUCTEMY OTBOAA NbINW.

Mepep 06paboTkoii yaanuTe ¢ 3aroToBKW BCE MBO3AU U Apyrue
NOCTOPOHHME NpeaMeTbI.

Sanpeu.l,aeTCH MCcnosib3oBaTb 3aroToBKM C TpelnHaMn.

Cobniopgavite  TpeboBaHuA K  MakCcMMmaribHOMy  unu
MUHMMaNbHOMY pa3Mepy 3aroTOBKW.

33I'IpeLIJ,EHO yoandatb CTPYXKY U 06p63KVI 3arotoBoK OO0 TeX
nop, Noka CTaHOK NOJIHOCTbKO HE OCTAHOBJ1EH.

He BcTtaBanTe Ha cTaHOK.

PaboTbl N0 NOAKMIOYEHNIO U PEMOHTY 3NeKTpoobopyaoBaHMA
moryT BbINOMHATLCS TONbKO KBanMnLMpOBaHHbIM
3MEKTPMKOM.

HemeaneHHO 3amMeHsANTE NOBPEXAEHHbIA MMM U3HOLUEHHbIN
LUHYP.

BbinonHAMTe BCe HACTPOMKM CTaHKa UMM ero TexHW4eckoe
O6CJ'Iy)KMBaHVIe, TOJIbKO npeaBapuTeribHO OTKIKYMB ero oT
NCTOYHUKA NNTaHNA — BblAEPHUTE BUJTKY U3 PO3ETKU.

CneumnanbHble npaBuna 6e3onacHocTu gns Tapenb4aTbIX
wnucgoBanbHbIX CTAaHKOB

1. He paboTtawTte Ha cTaHKe, NoKa He NpoYMTaeTe BCHO
NHCTPYKLMIO.

2. He nbiTanitech paboTaTth Ha CTaHke 4O TeX MOp, NOKa OH He
OyaeT NonHOCTLIO cobpaH.

3. He BkntovanTe ctaHoK, ecnm OTCYTCTBYIOT Kakne-nnoo
aetanu.

4. Ecnu Bbl He 3HaKoMbl C paboTon cTaHka, obpatutech 3a
MOMOLLLbIO K KBANUULMPOBAHHOMY CNEeUMNanmcTy.

5. HacTtoaTenbHO pekomeHayeTcsl HageXHO 3aKpenuTb CTaHOK
Ha nnockow n 6esonacHon paboyert NMOBEPXHOCTU UINN CTEHJE.
6. Bcerpa HapeBaiiTe 3alUTHbIE OYKM Nepe Havanom paboTsbl
Ha cTaHke.

7. He paboTtaiiTe Ha cTaHKe, €cnu Bbl HaxoAuTecb nNopg
BO3[ENCTBMEM HAPKOTUKOB U/MNn arkoronsi.

8. MNepen Hayanom paboTbl Ha CTaHKe CHUMUTE BCe
yKpaLleHus.

9. Bo BpeMs paboTbl Ha CTaHKe He HageBanuTe NepyaTku.

10. Bcerpa cneagute 3a Tem, 4TOObI BbikNtoYaTenb nNUTaHUs
Haxoguncsa B nonoxeHun «OFF» nepen nogknoyeHvem
CTaHKa K ceTu.

11. Bcerpa cneagute 3a Tem, 4TOObl BblkNtoYaTenb NUTaHUs
Haxoauncs B nonoxeHunn « OFF» npu BbINONHEHUM COOPKM Unu
HaCTPOWMKKN CTaHKa.

12. Bcerga HageBawTe Mbine3awmnTHY Macky M UCMNOMb3ynTe
Hagnexaiwlyl cuctemy OTBOAA MbinMvM M BeHTUnauumio. [Mpwm
WNMdOBaHUN Ha CTaHKe onpeferieHHbIX BUOOB APEeBECUHbI
MoryT 06pa3oBbIBaTLCS BpeaHble YacTuULlbl.

13. Wcnonb3oBaHMe He peKOMEHOOBaHHbIX MOCTaBLUNKOM
NpucnocobneHnin 1 NpUHaANEeXHOCTEN MOXET MNPUBECTU K
TpaBMe orneparopa 1 NOBPEXAEeHWUIO CTaHKa.

13. CtaHoK gormkeH ObITb Hagnexalimm obpasom 3a3emIeH.
15. OnameTp abpasvBHbIX AMCKOB OOMKEH COOTBETCTBOBATb
pekoMeHgauusm nponssoauTens.

16. Bcerga pepxute nuuo 1 pyku Ha 6e3onacHoM paccTosiHUM
OT OBUXYLLMXCS YaCTeun, TakMxX Kak PEMHU U LUKMBbI.

17. OepxwuTte LWHYpbl NUTaHna Ha 6e3onacHoOM pacCcTossHUK OT
OBWXYLLMXCA YacTen cTaHka. [MoBpexaeHHble LUHYpbl MOryT
NPUBECTN K NOPAXKEHWNIO INEKTPUYECKMM TOKOM.

18. MNopgepxmsante 3a3op B 1,5 MM Mexay wWnngosanbHbIM
ANCKOM 1 CTOSIOM.

19. Bcerga gepxuTte 3aroToBKy Ha CTone.

20. Ypananmte martepvan unu Mycop u3 paboyer 30Hbl.
Hepxute pabouyto 30HY akkypaTHOM U YNCTOMN.

21. CoxpaHuTe 3Ty WHCTPYKUMIO Ans  JanbHenwero
MCNoNb30BaHUs.

COXPAHUTE UHCTPYKLMUIO.
YacTo o6palwanTechb K Hen.



XapaKTepuCTUKK cTaHKa

300 mm
0 -45°

HnameTp wnudosansHOro aucka
Yron HaknoHa paboyero ctona
durkcaTopsbl yrrnos 0°, 22.5°, 45°

Pa3mepbl paboyero ctona 435 x 215 mm

YacTtoTa BpalleHus wnndgoBansHoro gmcka 1430 o6/MuH
[suratenb 0.75 kBT, 230B,500y,

Bec 34 kr

erﬂﬂeHMe OCHOBaHUA CTaHKa K BepCTaKy

Mepepn Havyanom paboTbl OCHOBaHME CTaHKa AOJMKHO ObiTb
3aKpenneHo.

Mpukpenute OGonbluyld CTPYOUMHY K KaXdoW CTOpPOHe
OCHOBaHWSA CcTaHka M BepcTaka. Mnu 3akpenuTte cTaHOK Ha
NOCTOSIHHOE MECTO, CieAysl MHCTPYKUMSAM HUXeE:

1. MNomecTWTe CTaHOK Ha BepcTak B €ro OKOHYaTeNlbHOM
paboyem mecrTe.

2. BctaBbTe KapaHaall B MOHTaXHble OTBEPCTUSI B OCHOBaHUN
CTaHKa 1 OTMeTbTe MecTa Afsi OTBEPCTUI Ha BepCTake.

3. Ybepute cCTaHOK W MpOCBEpNMTE B BEpCTaKke 4eTbipe
oTBepcTua gnametpomM 10 mm.

4. CoBMeCTWTE YCTaHOBOYHbIE OTBEPCTUS B OCHOBAHWNM CTaHKa
C OTBEPCTMSIMM B BEPCTAKE U 3aKpenuTe C MOMOLLbIO YeTbIpex
BMHTOB 8 MM (unu Gonblue) u WwecTurpaHHblix raek. (Puc. 01)

YCTAHOBOYHEIE OTBEPCTHA

Puc. 01
PerynupoBka pa6o4ero ctona

dukcaTopbl AnNst BbICTPON YCTAHOBKM 4acTO MCMNOMb3yEMbIX
yrnoB 6bINv NpegBapuTENbHO YCTAHOBIEHbBI HA 3aBoAe-
npoussoauTene.

[Ins KOPPEKTUPOBKM YrNOB BbINOMHUTE crneayoLwmne 4encTBus.
1. OcnabbTe pykoaTky-cukcaTop (puc. 02) n caBrHbTE pabounii
cton B nonoxeHune 90 rpagycoB. 3aTaHUTE PyKOATKY-chukcaTop
M NOMeCcTUTe YronbHWK psgoM € paboyum  CTonoM K
WM oBanbHbIM ANCKOM. YTONbHWK [OMKEeH OonupatbCs Ha
paboumni cTon u WnudoBanbHbIA ANCK.

PykoATka-guKcaTop

Puc. 02

2. Ecnu TpebyeTcsa perynupoBska, nepemecTtuTe pabounin cton
Tak, 4To6bl OH 06pasosbiBan yron 90 rpagycos, U ocnabbTe ABe
perynmpoBoyHble ranku (Puc. 03) Ha cTonope, nepemectute
CTOMOp BMNEBO WM BMNpPaBO AfS YCTAHOBKM B Tpebyemom
nonoxeHun. Nocne Toro, Kak Heobxoaumasi perynuposka Obina
npousBedeHa, 3aTaHMTe o0e perynupoBOYHble Tramku Ha
cTonope.

PerynupoBoYHEIE Tafkn

Puc. 03

BHumaHue! YTo6bI M36exaTb 3axuMma 3aroToBKA WIKU
nanbueB MeXAay CTONOM U wnudylowen NoBepxXHOCTbIO,
Kpan cTona [oJhkeH HaxoAUTLCHA Ha paccTosiHUMM He Gonee
1,5 MM oT wnudyrowwen NoBepxXHOCTU.

3. Bcerpa obecneunBainTte 3a3op npubnmautensHo 1,5 Mm
Mexay kpaem pabodero ctona v WnNngoBanbHbIM ANCKOM.
Ecnu tpebyetca perynuposka, ocnabbTe YeTbipe BUHTA (pucC.
04) n nepeMecTuTe CTON B HY>KHOE MOJOXEHUE.




4. WcnonbaywTe ceepno 1,5 MM B kKayecTse Mepbl. [NomecTute
CBepio Mexay WnudoBanbHbIM AUCKOM U BHYTPEHHE
NoBepPXHOCTbIO paboyero cTona. YcTaHoBUTE CTOM BMNIIOTHYIO K
LwnmudoBanbHOMY OUCKY Yepes cBeprio AnameTpom 1,5 mm n
3aTaHUTe YeTbipe BMHTa (puc. 05).

Pwnc.07

LUinudoBaHue dacok
Pabouunin cton MoXHO HaknoHUTb Ha yron ot 0 o +45 rpagycos
onsa wnudosaHns dacok. OcnabbTe pyKoATKy-dukcaTop U
HakNoHUTe pabounin CTON OO0 HYXKHOrO yrna, Kak nokasaHo Ha
Pwnc.05 pucyHke. 3aTaHuTe pykoATky-dumkcartop. (Pnc.08)

J

PaboTta Ha cTaHke

BHumaHue! 3anpeltaetca ucnonb3oBatb TOPMO3 AUCKa C
nepeknoyatenem B nonoxeHnn “ON”. 310 MoOxXeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO TOPMO3a unu wnudosanbHoOro
AuCKa.

TapenbyaTbli  WNUOBAnNbHLIN CTAHOK OCHAaLLEH PYyYHbIM
TOPMO30M [M1CKa, KOTOPbIN MOXHO NPUBECTU B IENCTBUE, HaXaB
Ha pblyar Topmo3sa (puc. 06) nocne yctaHOBKM nepeknioyaTens
B rnonoxeHune « OFF».

Puc. 08

BHumaHne! YT1o6bI M36exaTb 3axuma 3aroToBKM WU
nanbueB Mexay CTONIOM U Wwnndyrowen nNoBepxXHOCTbHO,
Kpawu cTona AOoMKeH HaXOAUTbLCA Ha pacCTOAHMU He Gonee
1,5 mm oT wnudyrowen NoBepxXHOCTH.

LLinucdoBaHue He6onbLIMX TOPLEBbLIX NOBEPXHOCTEN
MpumeyvaHue: [na aTon onepaumu pekomeHayeTcs
ncnornb30BaThb YroBoOW ynop.

Bcerpa npuknagbiBante 3aroToBKY K JIEBOWM  CTOPOHE
LWnndoBarneHOro Aucka, kak nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 09)

Puc. 06

BHumaHue! lNpunoxeHue 3aroToBKM K npaBoOM CTOPOHe
AWUCKa npuBedeT K OTCKOKY 3arotoBku (oTaaude) wm
HaHeCceHUIo TpaBMbl.

ObpaTtnTe  BHMMaHMe Ha  HampaBfeHWe  BpalleHusi
WnMdoBanbHOro  Ancka (NpoTMB  4aCoOBOW  CTPEnku) w
paboTaiiTe TOMbKO NEBOW CTOPOHOW LINMOBaNbLHOrO AMCKa.
(Pwc. 07).

MpunoxeHne 3aroToBKWM K fEeBOW CTOPOHE LWNMAOBAbHOMO
AVCKa NpuBeAeT K NpMAaBAMBaHMNIO 3aroTOBKW BHU3 K CTONY.

Puc. 09

BHumaHune! lMpunoxeHue 3aroToBKM K NpaBOM CTOPOHe
Lunu(boaanbuoro AUCKa MOXeT npuBeCT K OTCKOKY
3aroToBKM (OoTAa4ve) u HaHEeCEeHUI0 TPaBMbl.



YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

Mpobnema Bo3MoxHasi npuynHa PeweHne
CTtaHoK He 3anyckaeTcst 1. CrtaHOK OTCOEAMHEH OT PO3eTKU 1. [poBepuTb BCe MNOAKIHOYEHUS
Unu ot ABurartens 2. 3ameHuTe nNpegoxpaHuTenb unm
2. CpaboTtan npegoxpaHuTens unm cbpockTe aBTOMATUYECKMI BbIKIOYaTENb
aBTOMaTUYECKUI BbIKIIOYaTENb 3. B3ameHuTe WHyp NuTaHus
3. lMoBpexaeH WHyp NuTaHus
LinncoBanbHbIA AUCK He 1. YanuHuTenb CNULLIKOM Marnoro 1. 3ameHuTe yanuHutenem
pasBuBaeT Tpebyemyto 4acToTy CEYeHVS UMK CIIULLKOM OJIMHHBINA COOTBETCTBYIOLLENO pa3mepa v OJUHbI
BpaLleHnsi 2. Cnabbli TOK 2.  OGpatnTtbCs K KBanMpuumMpoBaHHOMY
ANEKTPUKY
UpesmepHas Bubpauums ctaHka 1. YcrtaHoBKa Ha HEPOBHOM 1. OtperynupyiTe CTEHA MU OCHOBaHMWE
NMOBEPXHOCTU Tak, YTobbl OHO pacnonaranock Ha nomny
paBHOMEPHO
2. [Mpukpenute BUHTaMU
Kpomka He nog, npsmbIM yriom 1. Pabouwnii cton He 1. Wcnonb3yiTe yronbHWK, YToObI
nepneHauKynspeH oTperynmpoBarthb noroxeHue pabovero
LWnncpoBanbHOMY ANCKY CTONa OTHOCUTENBHO LUNNEOBAaNbHOIO
ancka
Puckun ot winudosaHns 1. 3aroTtoBka yaepxvBaeTcs 1. [pwv wnudoBaHnm nepemeLlanTe
HEenoABMXHO 3aroToBKYy
2.  Henopxoasawmn wnudoBarnbHbIN 2. Wcnonb3ayinTte wWnudoBanbHble AUCKN C
OncK rpy0©on 3epHUCTOCTBIO ANA yaaneHus
3. Crnuwikom BbICOKOE AaBrneHue marepuvana u ¢ MerKon 3€pHUCTOCTbIO
nogayu Ons ymctoBon 0b6paboTkm
4. LWnudoBanne npotue 3epHa (He B | 3. He gaBuTe ¢ curow Ha 3aroToBKy
TOM HanpasneHum) 4. ObpabaTbiBaliTe 3aroToBKy No
HanpaBMneHuo 3epPHNUCTOCTU
AnekTpocxema
e | e
| | l{pEDHhIH_E 7 o,-"c I: By =
_ ' = - AO——— =
i | YepHuin | I |
' IR i
; I |
' | |
BulknyaTens
Oeuratens
CHHUA
Bunka |
—N |
c— IR | : Kopuunesslii




B3pbiB-cxema

63 64 65

-
-
—
el
—
—
oo
=
= —
—
o

1)

17 16 15



Mepe4yeHb geTanen

No ApTuKyn Onucanne Paamep Kon-Bo
1 JDS12-001 OcHoBaHwne 1
2 JDS12-002 3aTsKkHOe KonbLo 17 1
3 TS-2360181 LWan6a 18 1
4 JDS12-004 Ban-wectepHsi 1
5 JDS12-005 [MepenHsst NOBOPOTHAA onopa 1
6 JDS12-006 Hanpasnstowmi 6nok 2
7 JDS12-007 Bont 4
8 TS-1551031 LWanba 5 4
9 TS-1514031 BuHT M6x20 4
10 TS-1550041 LLlan6a 6 4
11 TS-1551041 LWanba 6 4
12 TS-1540041 "anka M6 4
13 JDS12-013 Yrnosag wkana 1
14 JDS12-014 LLlanba 1
15 TS-1540071 "anka M10 2
16 JDS12-016 PerynupoBoyHas pyyka 1
17 JDS12-017 dukcatop 1
18 JDS12-018 MeTka domkcaumm 1
19 JDS12-019 PerynnpoBo4Has Tpybka 1
20 JDS12-020 KpblILKa pyykn 1
21 JDS12-021 BuHT M10x8 1
22 JDS12-022 MpyxvHa 1
23 JDS12-023 Ykasatenb 1
24 JDS12-024 BuHT M5x10 1
25 TS-1503061 BuHT M6x25 2
26 TS-1550041 LWan6a 6 2
27 TS-1551041 LWanba 6 2
28 JDS12-028 YcTaHOBOYHOE OCHOBaHWeE 1
29 JDS12-029 Lapuk 8 MM 1
30 JDS12-030 Ltencenb 1
31 JDS12-031 KoHaeHcaTtop 1
32 JDS12-032 LWypynsl M3.5x16 8
33 JDS12-033 MarHuTHbBIN NepekntyaTtens KJD12B 1
34 JDS12-034 lMnaHka kKOpoOKKM nepeknyaTens 1
35 JDS12-035 Kopobka nepekntovarens 7
36 JDS12-036 Lnunbka 5x5x25 1
37 JDS12-037 Y3en pblyara Topmosa 1
38 JDS12-038 TOPMO3HOM KPOHLUTENH 1
39 JDS12-039 BuHT M4x8 5
40 JDS12-040 TopMo3Has npyxuHa 2
41 JDS12-041 KHonka Topmo3sa 1
42 JDS12-042 LlecTurpaHHbIN KoY 2.5 MM 1
43 JDS12-043 LlecTurpaHHbIN KoY 4 MM 1
44 JDS12-044 JepxaTenb UHCTPYMEHTa 1
45 JDS12-045 Pabouuni cton 1
46 JDS12-046 YkasaTernb 1
47 JDS12-047 BuHT M5x6 1
48 JDS12-048 Yrnosas wkana 1
49 JDS12-049 Pyuyka 1




50 JDS12-050 Hanpasnsiowmin 6nok 1
51 JDS12-051 Pe3nHoBoe konbLO 5x1.8 1
52 JDS12-052 CTtonopHas ocb 1
53 JDS12-053 LWan6a 2
54 JDS12-054 3agHaa NoBOpPOTHas onopa 1
55 TS-1550041 LLlan6a 6 1
56 JDS12-056 BbITshKHONW WITYLIEp 1
57 JDS12-057 lMnactukoBas 3aliuTa 1
58 JDS12-058 Kopnyc aucka 1
59 JDS12-059 LLlanba 1
60 TS-1514021 BuHT M6x16 5
61 JDS12-061 A6pasnBHOE NOKpbITUE 1
62 JDS12-062 BuHT M5x10 1
63 JDS12-063 Bont M6x16 4
64 JDS12-064 PesnHoBas wanba 4
65 TS-1540041 "anka M6 4
66 JDS12-066 Kpbllka BeHTUnaTopa 1
67 TS-1513011 BuHT M5x10 3
68 TS-1551031 LWanba 5 3
69 TS-1550031 LLlan6a 5 2
70 TS-1550041 LLlan6a 6 1
71 JDS12-071 [Buratenb 750 BT, 230 B, 50 'Ly 1




